
ХЕРСОНСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ

 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ
НАЧАЛЬНИКА ОБЛАСНОЇ ВІЙСЬКОВОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

яжж^ Херсон

Про цільову програму розвитку 
фізичної культури і спорту в 
Херсонській області на 2026 - 
2028 роки

Відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від ЗО травня 
2025 року № 525-р «Про схвалення Концепції Державної цільової соціальної 
програми розвитку фізичної культури і спорту на період до 2030 року», Закону 
України «Про фізичну культуру і спорт», керуючись статтею 6, частиною 
першою статті 41 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», 
частиною сьомою статті 15 Закону України «Про правовий режим воєнного 
стану», Указом Президента України від 24 лютого 2022 року № 68/2022 «Про 
утворення військових адміністрацій»:

1. Затвердити цільову програму розвитку фізичної культури і спорту в 
Херсонській області на 2026 - 2028 роки (далі - Програма), що додається.

2. Відповідальним виконавцям забезпечувати реалізацію Програми з 
урахуванням галузевої спрямованості та за результатами щопівроку до 12 числа 
місяця, наступного за звітним періодом, надавати управлінню фізичної культури, 
молоді та спорту Херсонської обласної державної адміністрації інформацію про 
стан виконання завдань і заходів Програми для узагальнення.

3. Управлінню фізичної культури, молоді та спорту Херсонської обласної 
державної адміністрації щороку до 15 січня наступного за звітним періодом року 
надавати інформацію про стан виконання Програми до Херсонської обласної 
державної (військової) адміністрації.

4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника 
голови Херсонської обласної державної адміністрації Клюцевського В.І.

Начальник обласної
військової адміністрації Олександр ПРОКУДІН

Admin



ЗАТВЕРДЖЕНО
Розпорядження начальника 
обласної військової адміністрації
Ц

ЦІЛЬОВА ПРОГРАМА 
розвитку фізичної культури і спорту в Херсонській області 

на 2026 - 2028 роки

І. ПАСПОРТ ПРОГРАМИ

Е Ініціатор розроблення
Програми

Управління фізичної культури, молоді та 
спорту Херсонської обласної державної 
адміністрації

2. Дата, номер і назва 
розпорядчого документа 
органу виконавчої влади 
про розроблення 
Програми

Закон України «Про фізичну культуру і 
спорт», розпорядження Кабінету Міністрів 
України від ЗО травня 2025 року № 525-р «Про 
схвалення Концепції Державної цільової 
соціальної програми розвитку фізичної 
культури і спорту на період до 2030 року»

3. Розробник Програми Управління фізичної культури, молоді та 
спорту Херсонської обласної державної 
адміністрації

4. Відповідальний 
виконавець Програми

Управління фізичної культури, молоді та 
спорту Херсонської обласної державної 
адміністрації

5. Учасники Програми Управління освіти і науки Херсонської 
обласної державної адміністрації, комунальне 
підприємство «Обласний центр хокею» 
Херсонської обласної ради, комунальна 
установа «Херсонський обласний центр з 
фізичного здоров’я населення «Спорт для 
всіх» Херсонської обласної ради, Херсонський 
регіональний центр з фізичної культури та 
спорту осіб з інвалідністю «Інваспорт» 
Херсонської обласної ради, комунальний 
заклад «Херсонський обласний центр 
громадського здоров’я», обласні організації 
фізкультурно-спортивних товариств, Агенція 
учнівського, студентського та масового спорту 
України, Херсонське обласне відділення 
Національного олімпійського комітету 
України, Громадська організація «Спортивна 
студентська спілка» Херсонської області,
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Громадська організація «Учнівська спортивна 
спілка Херсонщини» та інші

6. Терміни реалізації
Програми

2026 - 2028 роки

7. Перелік бюджетів, які 
беруть участь у виконанні 
Програми

Державний, обласний та інші місцеві 
бюджети, інші джерела, не заборонені 
законодавством

8. Загальний обсяг 
фінансових ресурсів, 
необхідних для реалізації 
Програми, всього, у тому 
числі коштів:

198 474,64 тис. грн

8.1. обласного бюджету 4 423,80 тис. грн

8.2. місцевих бюджетів 191 626,67 тис. грн
8.3. державного бюджету 1 721,20 тис. грн
8.4. інших джерел 702,97 тис. грн

II. Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямована Програма

Розроблення цільової програми розвитку фізичної культури і спорту в 
Херсонській області на 2026 - 2028 роки (далі - Програма) обумовлено 
необхідністю вирішення на обласному рівні проблемних питань у сфері фізичної 
культури та спорту як важливого чинника для розвитку фізично здорових людей, 
їх тривалої працездатності та зміцнення іміджу держави на міжнародному рівні.

Ситуацію зі станом здоров’я населення в регіоні можна вважати такою, що 
потребує суттєвої корекції.

Так, спостерігаються негативні тенденції щодо зростання інвалідизації 
населення, особливо працездатного віку, у зв’язку з повномасштабним 
вторгненням російської федерації на територію України.

До основних причин, які негативно впливають на спосіб життя, стан 
здоров’я населення, його фізичну активність та розвиток спорту, належать:

низький рівень обізнаності населення щодо цінності здоров’я, користі 
фізичної рухової активності та відсутність ефективної системи мотивації 
населення до ведення здорового способу життя;

нераціональне та незбалансоване харчування, поширення нікотинової, 
наркотичної, алкогольної залежності, насамперед серед молоді;

розвиток неактивних, малорухливих форм організації дозвілля 
(комп’ютерні ігри, Інтернет тощо);

відсутність належної спортивної інфраструктури: як найпростіших 
спортивних майданчиків, так і сучасних спортивних комплексів.

Попри наявні проблеми в державі та суспільстві, питання розвитку фізичної 
культури і спорту залишається одним з пріоритетних напрямів державної 
політики.
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Станом на 01 січня 2025 року в області функціонували ЗО дитячо-юнацьких 
спортивних шкіл (з них 2 спеціалізовані дитячо-юнацькі школи олімпійського 
резерву), 1 школа вищої спортивної майстерності, Херсонський фаховий 
спортивний коледж, 4 фізкультурно-спортивні товариства: «Спартак», 
«Динамо», «Колос», «Україна».

У ДЮСШ області заняттями з 51 виду спорту займались 1 721 учень.
Із загального контингенту 19 літніх олімпійських видів спорту опановували 

1 126 учнів (65,4%), 7 неолімпійських видів спорту - 520 учнів (30,2%), види 
спорту осіб з інвалідністю - 75 учнів (4,4%).

Станом на 01 січня 2025 року 70% вказаних закладів розташовані на 
тимчасово окупованій території Херсонської області.

У результаті збройної агресії майже всі заклади фізкультурно-спортивного 
спрямування постраждали: їхні будівлі пошкоджено, зруйновано або 
розграбовано матеріально-технічну базу.

Не позбавлена проблем і ситуація, що склалася зі спортом вищих досягнень 
та підготовкою резерву для національних збірних команд.

Через низький рівень соціально-побутового забезпечення та матеріально- 
технічної бази непоодинокими є випадки переходу провідних спортсменів 
області до фізкультурно-спортивних організацій інших регіонів або в інші сфери 
діяльності.

Однак найбільш гострою проблемою залишається невідповідність, значне 
відставання від сучасних світових стандартів, насамперед у сільській місцевості, 
ресурсного забезпечення сфери фізичної культури і спорту, а саме: кадрового, 
матеріально-технічного, фінансового.

III. Визначення мети Програми

Мета Програми - відведення фізичній культурі та спорту провідної ролі у 
гуманітарній сфері як важливому фактору здорового способу життя, 
профілактики захворювань, формування гуманістичних цінностей, створення 
умов для всебічного гармонійного розвитку людини, сприяння досягненню 
фізичної та духовної досконалості людини, виявлення резервних можливостей 
організму, формування патріотизму у громадян і позитивного іміджу області та 
держави на світовій арені, створення сприятливих умов для підтримки і 
стимулювання спортивних досягнень жителів Херсонщини.

IV. Обґрунтування шляхів і засобів розв’язання проблеми, обсягів 
і джерел фінансування, строки та етапи виконання Програми

Розвиток фізичної культури і спорту в Херсонській області 
забезпечуватиметься шляхом поєднання зусиль органів виконавчої влади, 
органів місцевого самоврядування, інститутів громадянського суспільства з 
метою приведення цієї сфери до європейських стандартів та вдосконалення 
взаємовідносин між органами державної влади і громадськими організаціями 
фізкультурно-спортивної спрямованості, підвищення рівня публічності та
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автономності спортивних федерацій, визначення принципів пріоритетності видів 
спорту, що сприятиме створенню умов для заняття фізичною культурою і 
спортом.

З метою розв’язання наявних у сфері проблем передбачається здійснити 
комплекс заходів, спрямованих на створення умов для:

фізичного виховання і спорту в усіх типах закладів освіти, 
за місцем роботи, проживання та в місцях масового відпочинку населення, 
у Збройних Силах України та інших військових формуваннях, 
у правоохоронних органах, рятувальних та інших службах;

підтримки дитячого, дитячо-юнацького, резервного спорту, спорту вищих 
досягнень, спорту осіб з інвалідністю та ветеранів;

забезпечення розвитку олімпійських, неолімпійських видів спорту, видів 
спорту осіб з інвалідністю;

поліпшення кадрового, матеріально-технічного, фінансового, медичного, 
інформаційного забезпечення сфери фізичної культури і спорту;

стимулювання досягнення високих спортивних результатів, сприяння 
результативності виступів спортсменів області;

матеріального заохочення та стимулювання майстрів спорту міжнародного 
класу, переможців і призерів чемпіонатів та першостей світу, Європи, України, 
талановитих тренерів шляхом призначення представникам зазначених категорій 
обласних стипендій.

Досягнення мети Програми передбачається забезпечити шляхом реалізації 
її заходів в один етап протягом 2026 - 2028 років.

V. Перелік завдань і заходів Програми та результативні показники

Основними завданнями Програми є:
популяризація здорового способу життя та подолання суспільної 

байдужості до здоров’я населення;
забезпечення оптимальної рухової активності різних груп населення для 

зміцнення здоров’я з урахуванням інтересів, здібностей та індивідуальних 
особливостей кожного;

забезпечення функціонування та вдосконалення мережі закладів фізичної 
культури і спорту з метою відбору осіб, які мають високий рівень 
підготовленості та здатні під час проведення спортивних заходів витримувати 
значні фізичні та психологічні навантаження, для подальшого залучення їх до 
резервного спорту;

підтримка та розвиток олімпійського, неолімпійського, паралімпійського та 
дефлімпійського руху;

розвиток пріоритетних для області видів спорту, підготовка спортсменів 
області до збірних команд України;

відновлення та розбудова спортивної інфраструктури, зокрема будівництво, 
реконструкція та модернізація спортивних споруд, із залученням коштів 
інвесторів;

надання якісних фізкультурно-спортивних послуг;
підтримка і стимулювання розвитку спорту вищих досягнень в області.
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Виконання Програми забезпечить:
збільшення відсоткового показника охоплення населення систематичними 

заняттями фізичною культурою та масовим спортом від загальної чисельності 
жителів області на 1% щороку (досягнення показників забезпечується передусім 
за рахунок охоплення позакласною роботою з фізичного виховання всіх учнів 
закладів загальної середньої освіти, чисельність яких визначається структурним 
підрозділом фізичної культури, молоді та спорту обласної державної 
адміністрації до 01 вересня. Такі показники не є складовою частиною Програми, 
а також активізації діяльності за місцем проживання та роботи громадян);

збільшення відсоткового показника залучення дітей та молоді віком 
від 6 до 23 років до занять у дитячо-юнацьких спортивних школах від загальної 
чисельності населення цієї вікової групи на 1% щороку (мережа дитячо- 
юнацьких спортивних шкіл області затверджується щороку структурним 
підрозділом фізичної культури, молоді та спорту обласної державної 
адміністрації до 01 вересня і не є складовою частиною Програми);

підвищення рівня готовності молоді до служби у Збройних Силах України 
та інших військових формуваннях, утворених відповідно до законодавства, 
правоохоронних органах, рятувальних та інших спеціальних службах з метою 
захисту суверенітету та незалежності держави;

посилення інтересу дітей та молоді до соціальних, профілактичних заходів, 
спрямованих на мотивацію свідомого ставлення до власного здоров’я;

підвищення рівня поінформованості й обізнаності різних груп населення 
щодо важливості ведення здорового способу життя та профілактики негативних 
явищ серед дітей та молоді;

створення умов для розвитку резервного спорту та ефективного поповнення 
складу національних збірних команд;

збереження та розвиток позицій спортсменів області на міжнародному рівні 
для зміцнення авторитету області та держави на світовій спортивній арені;

збереження та створення розгалуженої мережі сучасних спортивних споруд, 
що відповідають міжнародним стандартам, зокрема із залученням коштів 
інвесторів;

створення умов для соціальної адаптації та реабілітації осіб з інвалідністю, 
осіб з обмеженими фізичними можливостями, ветеранів та учасників бойових 
дій;

залучення до систематичних занять фізичною культурою і спортом 
учнівської та студентської молоді області;

поліпшення кадрового забезпечення сфери, підвищення професійного рівня 
та рівня фахової підготовки ії працівників.

VI. Ресурсне забезпечення Програми

Фінансування Програми здійснюється за рахунок коштів державного, 
обласного та інших місцевих бюджетів, виходячи з їх фінансових можливостей, 
а також за рахунок інших джерел, не заборонених чинним законодавством 
України.
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Обсяг видатків, необхідних для виконання Програми, визначається щороку 
з урахуванням можливостей державного та обласного бюджетів під час 
формування їхніх показників.

Прогнозні обсяги фінансових ресурсів Програми наведені в додатку 1.

VII. Напрями діяльності та заходи Програми

Напрями діяльності та заходи Програми викладені в додатку 2.

VIII. Координація та контроль за ходом виконання Програми

Організаційний супровід та координація діяльності щодо виконання 
Програми забезпечується управлінням фізичної культури, молоді та спорту 
Херсонської обласної державної адміністрації.

Учасники Програми надають відповідно до компетенції управлінню 
фізичної культури, молоді та спорту Херсонської обласної державної 
адміністрації інформацію про виконання Програми щопівроку до 12 числа 
місяця, наступного за звітним періодом.

Управління фізичної культури, молоді та спорту Херсонської обласної 
державної адміністрації узагальнює інформацію та щороку до 15 січня готує звіт 
про виконання Програми до Херсонської обласної державної (військової) 
адміністрації.

Начальник управління фізичної
культури, молоді та спорту
обласної державної адміністрації Анатолій СТОЦЬКИЙ

Admin



Додаток 1 
до Програми

ПРОГНОЗНІ ОБСЯГИ 
фінансових ресурсів цільової програми розвитку фізичної культури і спорту 

в Херсонській області на 2026 — 2028 роки

тис. гри
Обсяг коштів, які пропонується 
залучити на виконання Програми

І етап Усього витрат на 
виконання 
Програми2026 рік 2027 рік 2028 рік

Обсяг ресурсів, усього, 
у тому числі: 63 021,14 65 778,00 69 675,50 198 474,64

державний бюджет 1 367,20 1 476,60 1 580,00 4 423,80

обласний бюджет (в межах наявного 
фінансового ресурсу) 60 293,17 63 787,70 67 545,80 191 626,67

місцевий бюджет 657,80 513,70 549,70 1 721,20

інші джерела, не заборонені 
законодавством 702,97 0,00 0,00 702,97

Начальник управління фізичної культури, 
молоді та спорту обласної державної адміністрації Анатолій СТОЦЬКИЙ

Admin



Додаток 2 
до Програми

НАПРЯМИ ДІЯЛЬНОСТІ ТА ЗАХОДИ 
цільової програми розвитку фізичної культури і спорту в Херсонській області на 2026 - 2028 роки

Напрям 
діяльності

Перелік заходів Програми Строк 
виконання 

заходу

Відповідальні 
виконанвці

Джерела 
фінансу­

вання

Орієнтовні обсяги фінансування 
(тис. гри)

Очікуваний результат

ВСЬОГО 2026 рік 2027 рік 2028 рік
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

1. Розвиток масового спорту
1.1. Створення 
умов для 
забезпечення 
оптимальної 
рухової 
активності різних 
груп населення 
для зміцнення 
здоров’я 3 
урахуванням 
інтересів, 
здібностей та 
індивідуальних 
особливостей 
кожного

1.1.1. Організація та проведення 
фізкультурно-оздоровчих та 
спортивно-масових заходів для 
різних груп населення, зокрема 
центрами фізичного здоров’я 
населення ’’Спорт для всіх", у 
тому числі заходів з розвитку 
адаптивного спорту, спорту 
ветеранів війни тощо

2026-2028 Комунальна установа 
"Херсонський 

обласний центр з 
фізичного здоров’я 

населення "Спорт для 
всіх" Херсонської 

обласної ради 
(за згодою)

обласний 
бюджет

870,12 270,65 289,60 309,87 Залучення до занять усіма видами 
фізичної культури та масовим 
спортом різних груп населення за 
місцем проживання та відпочинку

1.1.2. Організація оздоровчої 
рухової активності усіх категорій 
громадян, у тому числі осіб з 
інвалідністю, дітей з 
інвалідністю, внутрішньо 
переміщених осіб, ветеранів 
війни та членів їх сімей шляхом 
реалізації соціального проекту 
«Активні парки - локації 
здорової України» (в т.ч. оплата 
праці координаторів та 
придбання спортивного 
інвентарю)

2026-2028 Комунальна установа 
"Херсонський 

обласний центр з 
фізичного здоров’я 

населення "Спорт для 
всіх" Херсонської 

обласної ради, 
військові 

адміністрації 
населених пунктів 

(за згодою)

державний 
бюджет

4 423,80 1 367,20 1 476,60 1 580,00 Залучення всіх категорій громадян, у 
тому числі осіб з інвалідністю, дітей 
з інвалідністю, внутрішньо 
переміщених осіб, ветеранів війни та 
членів їх сімей, до оздоровчої 
рухової активності

обласний 
бюджет

176,76 55,00 58,82 62,94

місцевий 
бюджет

1 474,90 455,80 492,30 526,80

1.1.3. Організація фізкультурно- 
оздоровчої та спортивно-масової 
діяльності обласними 
організаціями фізкультурно- 
спортивної спрямованості та 
центрами фізичного здоров’я 
населення "Спорт для всіх":

2026-2028 Управління фізичної 
культури, молоді та 

спорту обласної 
державної 

адміністрації, обласні 
організації 

фізкультурно- 
спортивних товариств 

"Динамо", "Колос", 
"Спартак", "Україна" 

(за згодою)

обласний 
бюджет

150,65 46,86 50,14 53,65 Залучення різних груп населення до 
занять усіма видами фізичної 
культури та масовим спортом



Продовження додатка 2

1 2 3 4 5 6 7 8 1 9 10
обласні змагання з олімпійських 
видів спорту "Дитяча Олімпіада 
Херсонщини" (оплата проїзду, 
проживання, харчування суддів, 
придбання нагородної 
атрибутики)

Херсонський обласний 
осередок

Національного 
олімпійського 

комітету України (за 
згодою), комунальна 

установа 
"Херсонський 

обласний центр з 
фізичного здоров’я 

населення "Спорт для 
всіх" Херсонської 

обласної ради 
(за згодою), Агенція 

учнівського, 
студентського та 

масового 
спорту України (за 

згодою), Громадська 
організація 
"Спортивна 

студентська спілка" 
Херсонської області 

(за згодою), 
Громадська 

організація "Учнівська 
спортивна спілка 
Херсонщини" (за 

згодою)

обласний 
бюджет

Обсяги фінансування визначаються щороку, 
виходячи з фінансових можливостей обласного 

бюджету та безпекової ситуації на території 
Херсонської області

Залучення до занять у дитячо- 
юнацьких спортивних закладах

проведення для ветеранів, 
учасників бойових дій та 
військовослужбовців 
фізкультурно-оздоровчих і 
спортивних заходів

обласний 
бюджет

150,65 46,86 50,14 53,65 Залучення ветеранів, учасників 
бойових дій та військовослужбовців 
до фізкультурно-оздоровчих і 
спортивних заходів

1.1.4. Надання фінансової 
підтримки обласним 
фізкультурно-спортивним 
товариствам (утримання апаратів 
фізкультурно-спортивних 
товариств для підготовки та 
організації фізкультурно- 
спортивних заходів)

2026-2028 Управління фізичної 
культури, молоді та 

спорту обласної 
державної 

адміністрації, обласні 
організації 

фізкультурно- 
спортивних товариств 

"Динамо", "Колос", 
"Спартак", "Україна" 

(за згодою)

обласний 
бюджет

6 528,08 2 030,57 2 172,71 2 324,80 Забезпечення проведення 
обласних спортивних заходів 
обласними організаціями 
фіз культурно-спортивних товариств 
"Динамо", "Колос", "Спартак", 
"Україна"
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1.1.5. Надання фінансової 
підтримки дитячо-юнацьким 
спортивним школам, обласним 
фізкультурно-спортивним 
товариствам, Громадській 
організації "Спортивна 
студентська спілка"Херсонської 
області, Громадській організації 
"Учнівська спортивна спілка 
Херсонщини" (утримання 
апаратів фізкультурно- 
спортивних товариств для 
підготовки та організації 
фізкультурно-спортивних 
заходів)

2026-2028 (за згодою) обласний 
бюджет

Обсяги фінансування визначаються щороку, 
виходячи з фінансових можливостей обласного 

бюджету та безпекової ситуації на території 
Херсонської області

Залучення до занять в дитячо- 
юнацьких спортивних школах, 
підготовка спортсменів для 
подальшого переведення до 
комунального закладу "Херсонський 
фаховий спортивний коледж" 
Херсонської обласної ради

Всього за пунктом 1.1
Всього 13 624,31 4 226,08 4 540,17 4 858,06

державний 
бюджет 4 423,80 1 367,20 1 476,60 1 580,00

обласний 
бюджет 7 725,61 2 403,08 2 571,27 2 751,26

місцевий 
бюджет 1 474,90 455,80 492,30 526,80

1.2. Створення 
умов для 
підвищення рівня 
національно- 
патріотичного 
виховання, 
ефективності 
фізичної 
підготовки у 
Збройних Силах 
України, інших 
військових 
формуваннях,

1.2.1. Забезпечення проведення 
обласних фізкультурно- 
спортивних заходів серед дітей та 
молоді:

2026-2028 обласний 
бюджет

130,93 40,70 43,59 46,64 Залучення до участі в обласних 
фізкультурно-спортивних заходах 
системи освіти

обласна спартакіада допризовної 
молоді

Управління фізичної 
культури, молоді та 

спорту обласної 
державної 

адміністрації, 
територіальний центр 

комплектування та 
соціальної підтримки

обласний 
бюджет

Обсяги фінансування визначаються щороку, 
виходячи з фінансових можливостей обласного 

бюджету та безпекової ситуації на території 
Херсонської області

утворених 
відповідно до
законодавства, та 
правоохоронних 
органах

обласні змагання всеукраїнської 
спортивної гри серед учнів 
закладів професійної (професійно- 
технічної) освіти "Козацька ліга"

Управління освіти і 
науки обласної 

державної 
адміністрації, 

комунальна установа

обласний 
бюджет

43,08 13,40 14,34 15,34



Продовження додатка 2

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
обласні змагання
Всеукраїнського фізкультурно- 
патріотичного фестивалю серед 
школярів "Козацький гарт"

"Херсонський 
обласний центр з 

фізичного здоров’я 
населення "Спорт для 

всіх" Херсонської 
обласної ради 

(за згодою), Агенція 
учнівського, 

студентського та 
масового 

спорту України (за 
згодою), Громадська 

організація 
"Спортивна 

студентська спілка" 
Херсонської області, 

Громадська 
організація "Учнівська 

спортивна спілка 
Херсонщини" 

(за згодою)

обласний 
бюджет

87,85 27,30 29,25 31,30

1.2.2 Проведення обласних 
змагань серед працівників 
правоохоронних органів

2026-2028 Управління фізичної 
культури, молоді та 

спорту обласної 
державної 

адміністрації, обласна 
організація 

фізкультурно- 
спортивного 

товариства "Динамо" 
(за згодою)

обласний 
бюджет

Обсяги фінансування визначаються щороку, 
виходячи з фінансових можливостей обласного 

бюджету та безпекової ситуації на території 
Херсонської області

Залучення 20% особового складу 
правоохоронних органів до 
систематичних занять фізичною 
культурою і спортом

1.2.3. Забезпечення участі 
збірних команд області у 
всеукраїнських фізкультурно- 
спортивних заходах серед дітей 
та молоді:

2026-2028 Управління фізичної 
культури, молоді та 

спорту обласної 
державної 

адміністрації,

обласний 
бюджет

475,50 147,90 158,26 169,34 Забезпечення участі у всеукраїнських 
фізкультурно-спортивних заходах 
системи освіти, підготовка молоді до 
служби у Збройних Силах України



Продовження додатка 25
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участь збірної команди області у 
Всеукраїнській спартакіаді серед 
допризовної молоді

комунальнії уиіанова 
"Херсонський 

обласний центр з 
фізичного здоров’я 

населення "Спорт для 
всіх" Херсонської 

обласної ради 
(за згодою), Агенція 

учнівського, 
студентського та 

масового 
спорту України (за 
згодою), обласний 

територіальний центр 
комплектування та 

соціальної підтримки, 
Громадська організації 

"Спортивна 
студентська спілка" 
Херсонської області, 

Громадська 
організація "Учнівська 

спортивна спілка 
Херсонщини" (за 

згодою)

обласний 
бюджет

Обсяги фінансування визначаються щороку, 
виходячи з фінансових можливостей обласного 

бюджету та безпекової ситуації на території 
Херсонської області

участь збірної команди області у 
фінальному етапі спортивної гри 
серед учнів закладів професійної 
(професійно-технічної) освіти 
"Козацька ліга"

обласний 
бюджет

229,55 71,40 76,40 81,75

участь збірної команди області у 
Всеукраїнському фізкультурно- 
патріоричному фестивалі серед 
школярів "Козацький гарт"

обласний 
бюджет

245,95 76,50 81,86 87,59

Всього за пунктом 1.2 ВСЬОГО 606,43 188,60 201,85 215,98

обласний 
бюджет 606,43 188,60 201,85 215,98

Всього за НАПРЯМОМ 1 ВСЬОГО 14 230,74 4 414,68 4 742,02 5 074,04

державний 
бюджет 4 423,80 1 367,20 1 476,60 1 580,00

обласний 
бюджет 8 332,04 2 591,68 2 773,12 2 967,24

місцевий 
бюджет 1 474,90 455,80 492,30 526,80



Продовження додатка 2
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2. Популяризація здорового способу життя

2.1. Популяриза­
ція здорового 
способу життя та 
подолання 
суспільної 
байдужості до 
здоров’я 
населення

2.1.1. Підготовка і видання 
методичних посібників, 
розробок, буклетів з питань 
фізичного виховання, масового 
спорту, фізкультурно-спортивної 
реабілітації, боротьби з допінгом 
у спорті за рекомендаціями 
Міністерства молоді та спорту 
У країни

2026-2027 Комунальна установа 
"Херсонський 

обласний центр з 
фізичного здоров’я 

населення "Спорт для 
всіх" Херсонської 

обласної ради, Агенція 
учнівського, 

студентського та 
масового 

спорту України 
(за згодою), 

комунальний заклад 
"Херсонський 

обласний центр 
громадського 

здоров’я" 
(за згодою)

обласний 
бюджет

160,8 50,0 53,5 57,3 Організація якісного навчального 
процесу з фізичного виховання та 
спорту, проведення спортивних 
заходів у навчальних закладах

2.1.2. Висвітлення в медіа, 
зокрема у теле- і радіопрограмах, 
пропаганди здорового способу 
життя, підвищення рівня 
культури харчування, небезпеки 
активного та пасивного 
тютюнопаління,. вживання 
алкоголю та наркоманії, 
організації здійснення 
антидопінгового контролю у 
спорті, позитивного впливу на 
здоров'я людини оптимальної 
рухової активності, результатів 
участі спортсменів області в 
Олімпійських, Юнацьких 
Олімпійських, Паралімпійських 
та Дефлімпійських іграх, 
Всесвітніх та Європейських іграх, 
Всесвітніх іграх з единоборств, 
Всесвітній шаховій олімпіаді

2026-2028 Управління фізичної 
культури, молоді та 

спорту обласної 
державної 

адміністрації, 
комунальна установа 

"Херсонський 
обласний центр з 

фізичного здоров’я 
населення "Спорт для 

всіх" Херсонської 
обласної ради (за 

згодою)

обласний 
бюджет

Обсяги фінансування визначаються щороку, 
виходячи з фінансових можливостей обласного 

бюджету та безпекової ситуації на території 
Херсонської області

Популяризація серед населення 
здорового способу життя, 
патріотичне виховання дітей та 
молоді



Продовження додатка 2

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Всього за НАПРЯМОМ 2 обласний 

бюджет
160,75 50,0 53,5 57,3

3. Розвиток дитячо-юнацького спорту
3.1. Забезпечен­
ня відбору осіб, 
які мають 
високий рівень 
підготовленості 
та здатні під час 
проведення 
спортивних 
заходів 
витримувати 
значні фізичні та 
психологічні 
навантаження, 
для подальшого 
залучення їх до 
резервного 
спорту

3.1.1. Забезпечення проведення 
обласних спортивних змагань 
серед учнів, студентів та 
реалізація проекту "Херсонські 
спортивні шкільні ліги"

2026-2028 Управління освіти і 
науки обласної 

державної 
адміністрації, 

комунальна установа 
"Херсонський 

обласний центр з 
фізичного здоров’я 

населення "Спорт для 
всіх" Херсонської 

обласної ради 
(за згодою), Агенція 

учнівського, 
студентського та 

масового 
спорту України (за 

згодою), Громадська 
організація 
"Спортивна 

студентська спілка 
Херсонської 

області"(за згодою), 
Громадська 

організація "Учнівська 
спортивна спілка 
Херсонщини" (за 

згодою)

обласний 
бюджет

1 023,51 318,39 340,67 364,45 Залучення до участі в обласних 
спортивних змаганнях серед учнів та 
студентів, відбір та зарахування до 
дитячо-юнацьких спортивних шкіл 
області та комунального закладу 
"Херсонський фаховий спортивний 
коледж" Херсонської обласної ради

місцевий 
бюджет

64,30 20,00 21,40 22,90

обласна гімназіада серед учнів 
закладів загальної середньої 
освіти та спортивні ігри школярів 
Херсонської області

2026-2028 обласний 
бюджет

64,03 19,92 21,31 22,80

обласні спортивні ігри серед 
учнів закладів професійної 
(професійно-технічної) освіти

2026-2028 обласний 
бюджет

71,68 22,32 23,88 25,48

обласна універсіада серед 
студентів закладів передвищої 
освіти

обласний 
бюджет

74,07 23,04 24,65 26,38

обласна універсіада та спортивні 
ігри серед студентів закладів 
вищої освіти

2026-2028 обласний 
бюджет

37,04 11,52 12,33 13,19

проведення спортивних та 
спортивно-масових заходів серед 
учнівської та студентської молоді 
за програмою "ПЛІЧ-О-ПЛІЧ" за 
підтримки Президента України та 
в межах проекту "Херсонські 
спортивні шкільні ліги"

2026-2028 Управління освіти і 
науки обласної 

державної 
адміністрації, 

військові адміністрації 
населених пунктів, 

комунальна установа 
"Херсонський 

обласний центр з 
фізичного здоров’я 

населення "Спорт для 
всіх" Херсонської 

обласної ради 
(за згодою). Агенція

обласний 
бюджет

264,40 82,24 88,00 94,16

проведення ліг з видів спорту 
серед учнівської молоді за 
програмою "ПЛІЧ-О-ПЛІЧ зі 
спортом" за підтримки

2026-2028 обласний 
бюджет

268,76 83,60 89,45 95,71
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Президента Українита та в межах 
проекту "Херсонські спортивні 
шкільні ліги"

учнівського, 
студентського та 

масового 
спорту України (за 

згодою), Громадська 
організація 
"Спортивна 

студентська спілка" 
Херсонської області 

(за згодою) та 
Громадська 

організація "Учнівська 
спортивна спілка 
Херсонщини" (за 

згодою)

місцевий 
бюджет

64,30 20,00 21,40 22,90

проведення обласного спортивно- 
масового заходу серед школярів 
"Cool Games"

2026-2028 обласний 
бюджет

9,64 3,00 3,21 3,43

участь у всеукраїнському фіналі 
спортивно-масового заходу серед 
школярів "Cool Games" 
Херсонської області

2026-2028 обласний 
бюджет

233,89 72,75 77,84 83,30

3.1.2. Забезпечення участі 
учнівських і студентських 
збірних команд у всеукраїнських 
універсіадах, гімназіадах, іграх 
школярів України, юнацьких 
олімпійських фестивалях, участь 
у всеукраїнських спортивних 
іграх та змаганнях серед учнів 
закладів професійної освіти та 
закладів фахової передвищої 
освіти тощо

2026-2028 обласний 
бюджет

1 234,52 384,00 410,88 439,64 Відбір студентської молоді до 
збірних команд України для участі у 
Всесвітніх гімназіадах, універсіадах, 
Юнацьких Олімпійських іграх, 
чемпіонатах світу та Європи серед 
юніорів, молоді та студентів

Всього за пунктом 3.1 Всього 2 322,33 722,39 772,95 826,99

місцевий 
бюджет 64,30 20,00 21,40 22,90

обласний 
бюджет 2 258,03 702,39 751,55 804,09

3.2. Забезпечен­
ня 
функціонування 
та вдосконалення 
мережі закладів 
фізичної 
культури і спорту

3.2.1. Забезпечення діяльності 
мережі дитячо-юнацьких 
спортивних шкіл обласного 
значення

2026-2028 Управління фізичної 
культури, молоді та 

спорту обласної 
державної 

адміністрації

обласний 
бюджет

57 372,47 17 845,80 19 095,01 20 431,66 Створення належних умов для занять 
спортом для дітей та молоді

3.2.2. Забезпечення підвищення 
кваліфікації тренерів дитячо- 
юнацьких спортивних шкіл, які 
не підпорядковані органам 
освіти, на базі КВНЗ "Херсонська 
академія неперервної освіти" 
Херсонської обласної ради

2026-2028 Управління фізичної 
культури, молоді та 

спорту обласної 
державної 

адміністрації

обласний 
бюджет

72,35 22,50 24,08 25,77 Забезпечення якісного навчально- 
тренувального процесу в дитячо- 
юнацьких спортивних школах
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3.2.3. Забезпечення діяльності 
дитячо-юнацької спортивної 
школи для інвалідів

2026-2028 Управління фізичної 
культури, молоді та 

спорту обласної 
державної 

адміністрації

обласний 
бюджет

15 768,12 4 904,70 5 248,03 5 615,39 Організація фізкультурно-оздоровчої 
та спортивної діяльності осіб з 
інвалідністю, забезпечення 
підготовки спортсменів 3 
інвалідністю та фізкультурно- 
спортивної реабілітації осіб з 
інвалідністю

3.2.4. Забезпечення діяльності 
Херсонського регіонального 
центру з фізичної культури і 
спорту інвалідів "Інваспорт" 
Херсонської обласної ради

2026-2028 Управління фізичної 
культури, молоді та 

спорту обласної 
державної 

адміністрації

обласний 
бюджет

4 789,60 1 489,80 1 594,10 І 705,70

3.2.5. Забезпечення діяльності 
комунального закладу 
"Херсонська школа вищої 
спортивної майстерності" 
Херсонської обласної ради

2026-2028 Управління фізичної 
культури, молоді та 

спорту обласної 
державної 

адміністрації

обласний 
бюджет

27 931,10 8 688,00 9 296,20 9 946,90 Забезпечення підготовки 
спортсменів школами вищої 
спортивної майстерності

3.2.6. Забезпечення діяльності 
комунальної установи 
Херсонський обласний центр 
фізичного здоров'я "Спорт для 
всіх" Херсонської обласної ради

2026-2028 Управління фізичної 
культури, молоді та 

спорту обласної 
державної 

адміністрації

обласний 
бюджет

3 394,30 1 055,80 1 129,71 1 208,79 Здійснення фізкультурно-масової 
роботи серед населення, підтримка 
спорту вищих досягнень та заходи з 
регіонального розвитку фізичної 
культури та спорту

Всього за пунктом 3.2 обласний 
бюджет 109 327,94 34 006,60 36 387,13 38 934,21

Всього за НАПРЯМОМ 3 ВСЬОГО
Ш 650,27 34 728,99 37 160,08 39 761,20

обласний 
бюджет 111 585,97 34 708,99 37 138,68 39 738,30

місцевий 
бюджет 64,30 20,00 21,40 22,90

4. Розвиток спорту вищих досягнень

4.1. Підтримка та 
розвиток 
олімпійського, 
неолімпійського, 
паралімпійського 
та_____ ________

4.1.1. Забезпечення проведення 
обласних спортивних змагань з 
олімпійських видів спорту, в тому 
числі зі спорту ветеранів

2026-2028 Управління фізичної 
культури, молоді та 

спорту обласної 
державної 

адміністрації

обласний 
бюджет

466,16 145,00 155,15 166,01 Залучення до участі у змаганнях 
спортсменів, відбір кращих до 
збірних команд області з 
олімпійських видів спорту для участі 
у всеукраїнських змаганнях
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дефлімпійського 
руху

4.1.2. Забезпечення підготовки та 
участі спортсменів області у 
спортивних змаганнях 
всеукраїнського та міжнародного 
рівня з олімпійських видів спорту 
(у тому числі оплата харчування 
учасників всеукраїнських 
змагань)

2026-2028 Управління фізичної 
культури, молоді та 

спорту обласної 
державної 

адміністрації

обласний 
бюджет

3 446,37 1 072,00 1 147,04 1 227,33 Відбір до складу національних 
збірних команд України, здобуття 
щороку, спортсменами області на 
офіційних міжнародних змаганнях 
медалей

4.1.3. Забезпечення участі 
спортсменів області та їх тренерів 
у навчально-тренувальних зборах 
збірних команд України з 
олімпійських видів спорту (у 
тому числі оплата проїзду, 
проживання, харчування 
учасників цих зборів, доставка 
спортивного інвентарю та 
обладнання)

2026-2028 Управління фізичної 
культури, молоді та 

спорту обласної 
державної 

адміністрації

обласний 
бюджет

1 792,95 557,70 596,74 638,51 Підготовка спортсменів до участі у 
змаганнях, відбір кращих до збірних 
команд області з олімпійських видів 
спорту для участі у всеукраїнських 
змаганнях

4.1.4. Забезпечення проведення 
обласних спортивних змагань з 
неолімпійських видів спорту, у 
тому числі зі спорту ветеранів

2026-2028 Управління фізичної 
культури, молоді та 

спорту обласної 
державної 

адміністрації

обласний 
бюджет

273,27 85,00 90,95 97,32 Залучення до участі у змаганнях 
спортсменів, відбір кращих до 
збірних команд області з 
неолімпійських видів спорту для 
участі у всеукраїнських змаганнях

4.1.5. Забезпечення підготовки та 
участі спортсменів області у 
спортивних змаганнях 
всеукраїнського та міжнародного 
рівня з неолімпійських видів 
спорту (у тому числі оплата 
харчування учасників 
всеукраїнських змагань)

2026-2028 Управління фізичної 
культури, молоді та 

спорту обласної 
державної 

адміністрації

обласний 
бюджет

2 488,85 807,00 812,49 869,36 Включення до складів збірних 
команд України, здобуття щороку 
спортсменами області на офіційних 
міжнародних змаганнях медалей

4.1.6. Забезпечення участі 
спортсменів області та їх тренерів 
у навчально-тренувальних зборах 
збірних команд України з 
неолімпійських видів спорту (у 
тому числі оплата проїзду, 
проживання, харчування 
учасників цих зборів)

2026-2028 Управління фізичної 
культури, молоді та 

спорту обласної 
державної 

адміністрації

обласний 
бюджет

678,34 211,00 225,77 241,57 Підготовка спортсменів до участі у 
змаганнях, відбір кращих до збірних 
команд області з неолімпійських 
видів спорту для участі у 
всеукраїнських змаганнях
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4.1.7. Забезпечення проведення 
обласних змагань зі спорту осіб з 
інвалідністю, зокрема обласної 
спартакіади серед дітей з 
інвалідністю "Повір у себе"

2026-2028 Управління фізичної 
культури, молоді та 

спорту обласної 
державної 

адміністрації, 
регіональний центр з 
фізичної культури і 

спорту інвалідів 
"Інваспорт” (за 

згодою)

обласний 
бюджет

289,34 90,00 96,30 103,04 Залучення спортсменів до участі у 
змаганнях

4.1.8. Забезпечення підготовки та 
участі спортсменів області у 
спортивних змаганнях 
всеукраїнського та міжнародного 
рівня з видів спорту осіб 3 
інвалідністю, зокрема у 
Всеукраїнській спартакіаді серед 
дітей з інвалідністю "Повір у 
себе" (у тому числі оплата 
харчування учасників 
всеукраїнських змагань)

2026-2028 Управління фізичної 
культури, молоді та 

спорту обласної 
державної 

адміністрації, 
регіональний центр з 
фізичної культури і 

спорту інвалідів 
"Інваспорт", ДЮСШ 

для інвалідів (за 
згодою)

обласний 
бюджет

482,24 150,00 160,50 171,74 Здобуття спортсменами області на 
офіційних міжнародних змаганнях 
медалей

4.1.9. Забезпечення участі 
спортсменів області у навчально- 
тренувальних зборах збірних 
команд України з видів спорту 
осіб з інвалідністю (у тому числі 
оплата проїзду, проживання, 
харчування учасників цих зборів)

2026-2028 Регіональний центр з 
фізичної культури і 

спорту інвалідів 
"Інваспорт"

обласний 
бюджет

610,83 190,00 203,30 217,53 Включення до складу збірних команд 
України спортсменів області з 
інвалідністю

4.1.10. Забезпечення 
фінансування Херсонського 
центру олімпійської підготовки 3 
гандболу

2026-2028 Управління фізичної 
культури, молоді та 

спорту обласної 
державної 

адміністрації

обласний 
бюджет

3 869,10 1 289,70 1 289,70 1 289,70 Створення умов для якісної 
підготовки спортсменів високого 
класу для включення до складу 
збірних команд України

4.1.11. Популяризація та 
розвиток олімпійського руху, 
який забезпечується 
Національним олімпійським 
комітетом України шляхом 
проведення фізкультурно- 
масових заходів "Олімпійський 
день", "Олімпійський тиждень", 
"Україна єднає серця", "Вище, 
швидше, сильніше - разом" тощо

2026-2028 Управління фізичної 
культури, молоді та 

спорту обласної 
державної 

адміністрації, 
Херсонське обласне 

відділення 
Національного 
олімпійського 

комітету України (за 
згодою)

обласний 
бюджет

160,75 50,00 53,50 57,25 Пропаганда Олімпійського руху, 
залучення до участі у спортивно- 
масових заходах
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Всього за НАПРЯМОМ 4 обласний 

бюджет 14 558,20 4 647,40 4 831,44 5 079,36

5. Розвиток матеріально-технічної бази
5.1. Комплексне 
відновлення та 
розбудова 
спортивної 
інфраструктури з 
урахуванням 
безпекових вимог 
та вимог 
безбар’єрного 
доступу до неї

Обстеження зруйнованих та 
пошкоджених будівель 
комунального закладу 
«Херсонська школа вищої 
спортивної майстерності» 
Херсонської обласної ради

2026-2028 Управління фізичної 
культури, молоді та 

спорту обласної 
державної 

адміністрації

обласний 
бюджет

Обсяги фінансування визначаються відповідно до 
встановленої вартості робіт та виходячи з 

фінансових можливостей обласного бюджету та 
безпекової ситуації на території Херсонської 

області

Відновлення умов для якісної 
підготовки спортсменів високого 
класу

Ремонт покрівлі комунального 
закладу "Дитячо-юнацька 
спортивна школа з зимових видів 
спорту"

2026-2028 обласний 
бюджет

Обсяги фінансування визначаються відповідно до 
встановленої вартості робіт та виходячи з 

фінансових можливостей обласного бюджету та 
безпекової ситуації на території Херсонської 

області

Відновлення умов для якісної 
підготовки спортсменів

Ремонт / відбудова зруйнованих 
та пошкоджених будівель, споруд 
та майданчиків спортивних 
закладів та установ області

2026-2028 обласний 
бюджет

Обсяги фінансування визначаються відповідно до 
встановленої вартості робіт та виходячи з 

фінансових можливостей обласного бюджету та 
безпекової ситуації на території Херсонської 

області

Відновлення спортивної діяльності 
та забезпечення доступу до якісних 
умов для занять спортом

Будівництво комплексного 
спортивно-тренувального 
майданчика з огорожею та 
спеціальним покриттям для 
різних видів спорту

2026 Нововоронцовська 
селищна військова 

адміністрація

місцевий 
бюджет

182,0 182,00 0,0 0,0 Створення належних умов для занять 
спортом, активного дозвілля та 
підтримки здорового способу життяІнші 

джерела
702,97 702,97 0,0 0,0

Всього за пунктом 5.1 Всього 884,97 884,97 0,00 0,00
місцевий 
бюджет 182,00 182,00 0,00 0,00

Інші 
джерела 702,97 702,97 0,00 0,00

5.2. Придбання 
обладнання та 
інвентарю, 
спортивного 
одягу, взуття та 
аксесуарів 
загального і 
спеціального 
призначення

5.2.1. Придбання обладнання та 
інвентарю, спортивного одягу, 
взуття та аксесуарів загального і 
спеціального призначення для 
комунального закладу 
«Херсонська школа вищої 
спортивної майстерності» 
Херсонської обласної ради

2026-2028 Управління фізичної 
культури, молоді та 

спорту обласної 
державної 

адміністрації

обласний 
бюджет

Обсяги фінансування визначаються щороку, 
виходячи з фінансових можливостей обласного 

бюджету і безпекової ситуації на території 
Херсонської області

Створення умов для якісної 
підготовки спортсменів високого 
класу
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5.2.2. Придбання обладнання та 
інвентарю, спортивного одягу, 
взуття та аксесуарів загального і 
спеціального призначення для 
комунального закладу 
"Херсонський фаховий 
спортивний коледж" Херсонської 
обласної ради

2026-2028 Управління освіти і 
науки обласної 

державної 
адмі ністрації

обласний 
бюджет

Створення належних умов для 
якісної підготовки спортивного 
резерву

Всього за пунктом 5.2 обласний 
бюджет

Всього за НАПРЯМОМ 5 Всього 884,97 884,97 0,00 0,00
місцевий 
бюджет 182,00 182,00 0,00 0,00

Інші 
джерела 702,97 702,97 0,00 0,00

6. Соціальне забезпечення та заохочення провідних спортсменів області - переможців та призерів міжнародних змагань

6.1. Стимулюван­
ня досягнення 
високих 
спортивних 
результатів, 
сприяння 
резул ьтати в ності 
виступів 
спортсменів 
області

6.1.1. Здійснення матеріального 
заохочення та стимулювання 
майстрів спорту міжнародного 
класу, переможців і призерів 
чемпіонатів та першостей світу, 
Європи, України, талановитих 
тренерів шляхом призначення 
представникам зазначених 
категорій обласних стипендій 
(щомісячних та одноразових)

2026-2028 Управління фізичної 
культури, молоді та 

спорту обласної 
державної 

адміністрації

обласний 
бюджет

27 240.00 9 080,00 9 080,00 9 080,00 Стимулювання та збереження 
потенціалу майстрів спорту 
міжнародного класу, переможців і 
призерів чемпіонатів та першостей 
світу, Європи, України, талановитих 
тренерів

6.2. Вирішення 
соціально- 
побутових 
питань провідних 
спортсменів та 
тренерів області

6.2.1. Поліпшення житлово- 
побутових умов (придбання 
житла) провідних спортсменів та 
тренерів області

2026-2028 Управління фізичної 
культури, молоді та 

спорту обласної 
державної 

адмі ністрації, ві йськові 
адміністрації 

населених пунктів 
(за згодою)

обласний 
бюджет, 
місцевий 
бюджет

Обсяги фінансування визначаються щороку, 
виходячи з фінансових можливостей обласного 

бюджету і безпекової ситуації на території 
Херсонської області

Надання матеріальної допомоги на 
придбання житла спортсменам

Всього за НАПРЯМОМ 6 місцевий 
бюджет

обласний 
бюджет 27 240,00 9 080,00 9 080,00 9 080,00

7. Розвиток пріоритетних видів спорту в Херсонській області
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7.1. Забезпечення 
розвитку ігрових 
видів спорту в 
Херсонській 
області

7.1.1. Забезпечення розвитку 
хокею в Херсонській області:

2026-2028 Управління фізичної 
культури, молоді та 

спорту обласної 
державної 

адміністрації, 
комунальне 

підприємство 
"Обласний центр 

хокею" Херсонської 
обласної ради

обласний 
бюджет

29 749,71 9215,10 9 910,96 10 623,65

забезпечення оплати праці 
штатних працівників 
комунального підприємства 
"Обласний центр хокею" 
Херсонської обласної ради

2026-2028 обласний 
бюджет

18 508,80 5 718,60 6 169,70 6 620,50 Забезпечення якісної підготовки 
хокейної команди "Дніпро"

поточне утримання комунального 
підприємства "Обласний центр 
хокею" Херсонської обласної 
ради

обласний 
бюджет

11 240,91 3496,50 3741,26 4003,15 Підготовка та участь у спортивних 
змаганнях всеукраїнського і 
міжнародного рівнів з хокею з 
шайбою

7.1.2. Утворення обласних 
команд з ігрових видів спорту 
(волейбол, баскетбол, пляжний 
волейбол, теніс настільний, 
футбол) першої, вищої та 
суперліги, забезпечення 
фінансування їх підготовки та 
участі у всеукраїнських і 
міжнародних змаганнях

2026-2028 Управління фізичної 
культури, молоді та 

спорту обласної 
державної 

адміністрації

обласний 
бюджет

Обсяги фінансування визначаються щороку, 
виходячи з фінансових можливостей обласного 

бюджету і безпекової ситуації на території 
Херсонської області

Створення належних умов для 
гравців обласних команд з ігрових 
видів спорту для участі у 
всеукраїнських і міжнародних 
змаганнях

Всього за пунктом 7.1 ВСЬОГО 29 749,71 9 215,10 9 910,96 10 623,65
обласний 
бюджет 29 749,71 9 215,10 9 910,96 10 623,65

Всього за НАПРЯМОМ 7 ВСЬОГО 29 749,71 9 215,10 9 910,96 10 623,65

обласний 
бюджет 29 749,71 9 215,10 9 910,96 10 623,65

РАЗОМ ЗА ПРОГРАМОЮ ВСЬОГО 198 474,64 63 021,14 65 778,00 69 675,50

державний 
бюджет 4 423,80 1 367,20 1 476,60 1 580,00

обласний 
бюджет 191 626,67 60 293,17 63 787,70 67 545,80

місцевий 
бюджет 1 721,20 657,80 513,70 549,70

Інші 
джерела

702,97 702,97 0,00 0,00

Начальник управління фізичної культури, 
молоді та спорту обласної державної адміністрації Анатолій СТОЦЬКИЙ
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